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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τoν Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης, κ. Κυριάκο Πιερρακάκη. 

Θέμα: «Αίτημα για συμπερίληψη των Καταστημάτων Κράτησης στη λειτουργία του 

συστήματος ηλεκτρονικού-οικονομικού ελέγχου και μετρήσεων.» 

Κύριε Υπουργέ, 

Προσφάτως έλαβα μία επιστολή από τη Γενική Γραμματεία Αντεγκληματικής Πολιτικής 

με θέμα το πρόγραμμα ψηφιοποίησης των Δημοτικών Επιχειρήσεων Ύδρευσης και 

Αποχέτευσης της χώρας. Στην επιστολή αναλύεται τεκμηριωμένα το αίτημα της 

προαναφερόμενης Διεύθυνσης για συμπερίληψη των Καταστημάτων Κράτησης στη 

λειτουργία του συστήματος ηλεκτρονικού-οικονομικού ελέγχου και μετρήσεων 

προκειμένου να είναι εφικτή η σημαντική εξοικονόμηση κρατικών πόρων. Ακολουθεί 

αναλυτικά η επιστολή. 

“Με αφορμή την έναρξη της διαβούλευσης για το πρόγραμμα ψηφιοποίησης των 

Δημοτικών Επιχειρήσεων Ύδρευσης και Αποχέτευσης της χώρας επιθυμούμε να σας 

γνωρίσουμε το ειδικό ενδιαφέρον της Γενικής Γραμματείας Αντεγκληματικής Πολιτικής 

του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη της οποίας το έργο αφορά στην 

αποτελεσματική οργάνωση και λειτουργία των καταστημάτων κράτησης και των 

ιδρυμάτων αγωγής ανηλίκων.  

Σας γνωρίζουμε ότι στα τριαντατέσσερα (34) Καταστήματα Κράτησης ανά τη χώρα 

είναι συχνό το φαινόμενο διαρροών καθώς και μη αιτιολογημένων ή και μη νόμιμων 

χρεώσεων από τις αντίστοιχες Δημοτικές Επιχειρήσεις Ύδρευσης Αποχέτευσης (ΔΕΥΑ) 

με αποτέλεσμα να υπάρχει ιδιαίτερα σημαντική επιβάρυνση του Τακτικού 

Προϋπολογισμού της ΓΓΑΠ σε βάρος άλλων υποχρεώσεων που αφορούν την ασφαλή 

λειτουργία των Καταστημάτων Κράτησης και ακολούθως η παγίωση της ανάγκης 

πρόσθετης ενίσχυσής του από τα αποθεματικά του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους. 

Ως εκ τούτου, με την πεποίθηση ότι θα υπάρξει σημαντική εξοικονόμηση κρατικών 

πόρων, παρακαλούμε να εξετάσετε ειδικά και κατά προτεραιότητα τη συμπερίληψη 

των Καταστημάτων Κράτησης στη λειτουργία του συστήματος ηλεκτρονικού-

οικονομικού ελέγχου και μετρήσεων.  

Στη διάθεσή σας για κάθε πρόσθετη πληροφόρηση.” 

Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

- Προτίθεστε να λάβετε σοβαρά υπόψη το αίτημα της Γενικής Γραμματείας 

Αντεγκληματικής Πολιτικής ώστε να εξετάσετε ειδικά κατά προτεραιότητα τη 
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συμπερίληψη των Καταστημάτων Κράτησης στη λειτουργία του συστήματος 

ηλεκτρονικού-οικονομικού ελέγχου και μετρήσεων; 
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